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Către, 

MINISTERUL FINANȚELOR 

Domnului ministru Alexandru NAZARE 

 

Stimate Domnule Ministru Alexandru NAZARE, 

 

 

Având în vedere prevederile Legii nr. 226/2020 pentru modificarea şi completarea Legii 

educaţiei naţionale nr. 1/2011 conform căreia, elevii din învăţământul preuniversitar 

acreditat/autorizat beneficiază de gratuitate la servicii publice de transport local şi 

judeţean pe tot parcursul anului calendaristic şi decontarea cheltuielilor se face de la 

bugetul de stat, prin transfer, către unităţile administrativ-teritoriale. 

Luând în considerare faptul că au început cursurile şcolare la data de 08 februarie 2021 

şi nu există Normele-cadru de aplicare a Legii nr. 226/2020 pentru modificarea şi 

completarea Legii educaţiei naţionale nr. 1/2011 cu privire la  procedura de decontare a 

cheltuielilor pentru transportul elevilor din învăţământul preuniversitar 

acreditat/autorizat și Legea nr. 226/2020 a fost aprobată ulterior Hotărârii nr. 435/2020 

privind aprobarea procedurii de decontare a cheltuielilor de transport al elevilor, 

precum şi pentru modificarea şi completarea Normelor metodologice privind acordarea 

facilităţilor de transport intern feroviar şi cu metroul pentru elevi şi studenţi, aprobate 

prin Hotărârea Guvernului nr. 42/2017, normele neaplicându-se pentru legea mai sus - 

menţionată.  

Având în vedere faptul că, Ministerul Finanţelor are în consultare publică proiectul de 

OUG  privind unele măsuri fiscal-bugetare, precum şi pentru modificarea şi completarea 

unor acte normative, propunem ca, Legea educaţiei naţionale nr. 1/2011, să se  
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completeze după cum urmează: “decontarea cheltuielilor de transport pentru elevii din 

învăţământul preuniversitar acreditat/autorizat să se efectueze pe bază de abonamente, 

cu decontarea la unităţile de învăţământ la care sunt înscrişi elevii”. 

 

Cu stimă, 

Borboly Csaba 

Președinte 

 

 

Bicăjanu Vasile 

Director executiv 

 

Miercurea-Ciuc, 17 februarie 2021. 
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